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У овом бро ју...

П
ри пад ни ци 250. ра кет не бри га де за про тив ва зду хо плов на деј -
ства Вој ске Ср би је, са ко ле га ма из Бу гар ске ар ми је, још јед ном
су успе шно из вр ши ли бо је во га ђа ње ци ље ва у ва зду шном про -

сто ру ра кет ним си сте ми ма на по ли го ну „Ша бла” у Ре пу бли ци Бу гар -
ској. Осим про ве ре оспо со бље но сти, циљ га ђа ња био је и раз би ја ње
пси хо ло шке ба ри је ре ко ја пра ти до жи вљај лан си ра ња. 

Као и прет ход них го ди на, те жи ло се да се са став по слу га и по са -
да не по на вља и да што ви ше љу ди уче ству је у лан си ра њу и лич но га
до жи ви. Га ђа ње на том по ли го ну је дан је од нај ва жни јих да ту ма у ка -
лен да ру срп ских ра ке та ша, а о зна ча ју ко ји том до га ђа ју при да ју и
при пад ни ци Бу гар ске ар ми је све до чи и при су ство пред сед ника Ре пу -
бли ке Бу гар ске Ру мена Ра дева. Но ви на ри и фо то-ре пор те ри „Од бра -
не” до но се екс клу зив ну ре пор та жу с тог је дин стве ног до га ђа ја.

За го ди ну да на од фор ми ра ња За јед нич ких сна га Вој ске и По ли -
ци је ви ше од 20.000 ми гра на та спре че но је да уђе у Ср би ју. За хва љу -
ју ћи ра ду тих љу ди у Ср би ји се да нас на ла зи све га 5.070 ми гра на та.
Ср би ја као ни јед на дру га зе мља на ми грант ској ру ти у пот пу но сти
кон тро ли ше кре та ње ми гра на та, ре као је ми ни стар од бра не Алек -
сан дар Ву лин у обиласку јединица које обезбеђују државну границу. 

За раз ли ку од не ких др жа ва ко је су жи цом и зи до ви ма по ку ша ле
да спре че ми гран те на пу ту до раз ви је них европ ских, „обе ћа них зе -
ма ља”, Ср би ја је, ју ла 2016. године, на „ми грант ски иза зов де це ни је”
од го во ри ла ци ви ли зо ва но и до сто јан стве но, чу ва ју ћи углед сво јих
гра ђа на, али и до сто јан ство не вољ ни ка ко ји су, бе же ћи од ра та, сти -
гли пред ње не гра ни це. О то ме ка ко је из гле да ло ан га жо ва ње вој ни -
ка и по ли ца ја ца на спре ча ва њу иле гал них ми гра ци ја можете читати у
новом броју наше новине.  

Пе ри од из ме ђу два бро ја обе ле жи ло је мно штво ме ђу на род них
ак тив но сти. До но си мо и из ве штај с ме ђу на род не вој не ве жбе у Ру му -
ни ји, на ко јој су од 10. до 17. ју ла уче ство ва ли и при пад ни ци на шег
ми ни стар ства од бра не, а ко ја је за циљ има ла раз ви ја ње ин тер о пе ра -
бил но сти и уна пре ђе ње опе ра тив них спо соб но сти Бал кан ских вој но -
ме ди цин ских сна га.

Па жњи чи та ла ца пре по ру чу је мо те му бро ја – „Ге о по ли ти ка ло -
кал них по жа ра”.

Од по чет ка јула, де сет и по хи ља да хек та ра шу ма из го ре ло је у
по жа ри ма ко ји су за хва ти ли ре ги он. Ва тра је би ла ви дљи ва и с Ме ђу -
на род не све мир ске ста ни це. По ка за ло се, међутим, да се све др жа ве
ре ги о на не мо гу са ме из бо рити с том сти хи јом. 

По жа ри ко ји су за хва ти ли го то во чи та ву ја дран ску оба лу до та -
кли су и не ка ве о ма осе тљи ва (гео)политичка пи та ња, али и вра ти ли
на сце ну те му ства ра ња не ког за јед нич ког цен тра за бр зо ре а го ва ње.
Ипак, те шко да је та иде ја оства ри ва у ско ри је вре ме. Хоће ли др жа -
ве Балкана озбиљ но схва ти ти лекцију ка да је реч о ре а го ва њу на ван -
ред не си ту а ци је, оста је да се ви ди. ƒ
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